Eannblii rocygapcTBeHHbIH 3K3aMeH
no MATEMATHKE
IIpoduabHBIH YPOBeHB

HHCTPYKIHSA 110 BBIIOJTHEHHIO PADOTHI

DK3aMeHaIoHHas paboTa COCTOHT U3 JABYX 9YacTell, BKIIOYAIONIIX B cels
18 3amammi. Yacte 1 comepkut 11 3agaHIil ¢ KpaTKIIM OTBETOM 0a30BOr0 I
TIOBBIIIEHHOTO YpPOBHell cloxHOCTH. YacTh 2 comepxuT 7 3aJaHmil c
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM IOBBIIIIEHHOTO 1 BHICOKOTO YPOBHEII CIOMKHOCTH.

Ha BbImonHeHHe 3K3aMeHAIIIOHHON pabOTHI 0 MaTeMaTHKe OTBOIUTCS 3
qaca 55 MuHYT (235 MHHYT).

OTBeTHI K 3amaHmnaM 1—11 3ammickIBal0TCA 110 MIPHBEIEHHOMY HIDKe 00pasiry
B BHJIE IIENIOTO YHCJIA IIH KOHEYHOIT IecITIMHOI 1poon. Unica 3amimmTe B 1os
OTBETOB B TEKCTe pabOTHI, a 3aTeM IepeHecHTe HX B OaHK oTBeTOB Ne 1.

Ormer: 08 D-0,8

IIpu BRITIONMHEHNN 3agaHmil 12-18 TpeOyeTcd 3aImicaTh IIONHOE PEIICHIE
1 OTBeT B OnaHKe 0TBeTOB Ne 2.

Bce Omamkn EI'D 3amoiHAIOTCA APKHIMH  YEPHBIMH Y€ PHIDIAMIL
JoIrycKaeTcs HCIONb30BaHIIe TEIEBOI ITH KAIUIIPHOI PYIKIL.

IIpH BBEIIONHEHHH 3aJIaHINI MOMHO IIOJIB30BAThCS UEPHOBHKOM. 3AaIMCH
B UepPHOBHKe, A TAK:Ke B TeKcTe KOHTPOJIbHBIX H3MePHTeIbHBIX MATEPHAIOB
He YUATBHIBAIOTCH NIPH OIeHHBAHHH PADOTHL

Bammel, nondydeHHBle BaMu 3a BEIIONHEHHBIE 3aJaHIA, CYMMIPYIOTCH.
ITocTapailTech BBITOJHNITE KaK MOXKHO OOJBINe 3aJaHIII I HaOpaTh HanOoMbIIee
KOJIHIecTBO Oauios.

Ilocne 3aBeprneHNs paOOTHI IPOBEPHTE, UTO OTBET Ha KAXKIOE 3aJaHIeE
B OaHKax oTeeToB Nel 1 Ne2 3ammicaH II0Z IPaBIUIBHEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

CHpAaBoYHBIE MATEPHAIBI
sina + cos?a =1
sin2a = 2sina - cosa
cos2a = cos?a — sin?a
sin(a + ) = sina ' cosf + cosa - sinf
cos(a +f) =cosa-cosff —sina-sinf

Omeemom K 3ad0anuam 1-11 aenaemca uyenoe uucio uad KOHEUHAA
decAmuUHAA OpoOs. 3anuuiume YUC10 6 Noe OM6Eema 6 MeKcme paodomsel,
3amem nepenecume e2o 6 bJIAHK OTBETOB MNe 1 cnpasa om Homepa
CcooOmeem cmeyoniezo 3a0aHUA, HAYUHAA ¢ nepeoll kiemouru. Kaxcoyw

coomeemcmeun ¢ NPUECOCHHLIMU 6 OlaHKe oopazuyamu. EOounuys

HMEPEHHﬁ RUCAMb HE HYHCHO.

Yacts 1

2
5o =8
OTtBer

B ciydailHOM SKCIIepIMeHTe OpocaloT JBe WrpaibHBle KocTH. Haiinure
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO CYMMa BBINIABIIIIX OYKOB paBHA 7. Pe3ymbTaT OKpYTIIHTE
JTO TBICSIHBIX.

OTBeT:

BOKOBBIE CTOPOHBI TPAISITHII, OIIICAHHON OKOJIO OKPYKHOCTH, paBHBI 15 m 22.
Haiiguire cpeHIOI0 JTHHIIO TPAIISITI.

OTBeT:
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HaiimITe 3Ha9eHNe BEIpaXKeHIIA III Ha pucynke m3obpaxkeH rpadpuk y = f'(x) — mpomsBognoil ¢ymxumi f(x),
o B ompe/ieleHHOI Ha nHTepBane (—6; 5). B xakoii Touke otpeska [—5; —1] dpyHkums
V2sin g cos 3 f(x) npurnMaeT HanbombIIee 3HaYCHIE?
OtBer: : i“ y=i'(x)
. . N ! \ o]
B mpaBIIbHOII TpeyroibHOIl HHpaMme O00KOBoe pedpo paBHO 7, a CTOpPOHA 4 \NAR

ocHOBaHIA paBHa 10,5. Haiimure BEICOTY MHPaMUIEL.
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OTBeT:

Otser: . JBa Tema, Maccoil m = 2 KI' K&KJ0€, IBIDKYTCS C OJNHAKOBOI CKOPOCThIO 17 = 8
M/c ToJ VriaoM Z2a JApyr K Apyry. DHeprug (B J[K), BRIACISIOMIAACA IIPH HX

abCOTIOTHO HEYIIPYTOM COYIapeHHI, BEIAHCIeTCA 1o Gopmyne Q = mv?sina,
rme m — Macca (B KT'), ¥ — CKOpocTh (B M/c). Hailgure, mmog KakiuM yIiaoM 2a
IOJDKHBI JBITAThCA Tella, YTOOBI B pe3yIbTaTe COVAapeHIIS BEIICIIIIACE SHEPITIA,
paBHag 32 JIx. OTBeT gailTe B rpagycax.

OTBeT:

B nmoxeneThbHIIK aKINI KOMIIAHIIT MOJOpOKATII Ha HEKOTOPOES YHCIIO IIPOIIEHTOB,
a BO BTOPHHK IMOJCIICBEIN Ha TO e CaMO€ HIICIIO IIPOIEHTOB. B PE3YIILTATE OHIL
CTalIH CTONTh Ha 4% JeIIeBle, 9eM IIpH OTKPBITHI TOPTOB B MOHEICIIEHIIK. Ha
CKOJIBKO IIPOIEHTOB II0J0POMKAIII aKITHII KOMIIAHIIL B TIOHEJETbHIIK?

OTBeT:
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II' Ha pucynke m3obpaxén rpadpuk ¢pyuxmm f (x) = kx + b. Haiinure f(12).

i

OtBeT:

CHMMETPIIHYIO HTPaJbHYI0 KOCTh Opocim 3 pasa. I13BeCTHO, UTO B CyMMe

OTBeT:

Haitmrre HanOoplee 3HaYeHIE ()YHKITHI

¥ = 11-In(x + 4) — 11x — 5 =Ha otpe3ke [—3,5; 0].

OtBeT:

He 3abyoeme nepenecmu 6ce omeéemst 6 0O1aHK omeéemos Ne 1 6
coomeéemcmeuu ¢ UHCMPYKUUell HO 66IN0THEHUI0 PADOMbI.

IIpoeepvmme, umoosl Kaxcovlli oMeem 0L 3ANUCAH 6 CIPOKE ¢ HOMEDPOM
COOMGENCM 6y 0120 300AHUA.

Yacts 2

na 3anucu pewenuii u omeemos Ha 3a0anua 1218 ucnonw3yiime JIAHK
OTBETOB Ne 2. 3anuwiume cHAUA1a HOMEP 6bINOAHAEM020 3a0anua (12,13
U m. 9.), a 3amem nolHoe 0O0OCHOGAHHOE peuleHue U omeem. Omeemsl

3anuceiéaiime YémMKo U pa3vopuueo.

a) Permire ypaBHEHHE

T
25in(x+§)+ cos2x = V3cosx + 1.

0) Haiiure Bce KOPHH 3TOTO YpaBHEHMUS], IIPHHAIIEKATIIIE OTPE3KY

[For-7]
=31 ——|

Ha p&bpax CD u BB, xyba ABCDA,B,C,D, ¢ pedpom 12 ormedeHB! Toukl P 11 Q
cooTBeTcTBeHHO, IpmaéM DP = 4, a B;Q = 3. IInockocte APQ mnepecekaer
pebpo CC; B Touxke M.

a) JlokaxxuTe, 9TO TOUKa M ABIAeTCA cepeamnHoil pedpa CC;.
0) Haitomre paccTosHIe 0T TOUKN C 10 ImiockKocT APQ.

Penmre HEPaBCHCTBO

log5(81x) logsx —4 - 24 —logs x®

logzx —4  logs(81x) — logix —16°

15 sHBaps IUTAaHHpPYeTCd B34Th KpeANT B OaHke Ha 24 Mmecdna. YCIOBHSA €ro
BO3BpaTa TAKOBEI

- 1-To 4mCIa KaKJO0To MecsIa JOJT Bo3pacTaeT Ha 2% II0 CPAaBHEHIIO ¢ KOHIIOM
TIpeIBIIYIIETO MECAIa;

- ¢0 2-To 10 14-e W0 KakIoro Mecaia HeobXoIMo BRIIUIATHTE YacTh JOINTA;
- 15-ro umcna KaxkIOro Mecdlla JONT JODKEH OBITh Ha OJHY H TY K€ CYMMY
MeHBIIIE TOJITa Ha 1 5-¢ WIICIo MpeabIAyIIero MecsIa.

I3BecTHO, 4TO B TeYeHHE MEPBOTO I'ojla KPEJUTOBAHIS HY:KHO BEPHYTh OaHKY
2466 TeIC. pyOneil. Kakyro cyMMy HY)KHO BBIIUIATHTH OaHKY 3a Imoclegmie 12
MecsieB?
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B tpeyromsHnke ABC mpoBeaeHs! OnccekTpuckl AA; n CCy, Toukn K u M —
OCHOBAHIIA NIEPIEHIUKYIAPOB, OIYIIEHHBIX I3 ToUKH B Ha npsiMele A4, 1 CC,.

a) oxaxure, aro MK || AC.
0) Haitoure wiomans Tpeyroasanka KBM, ecm AC = 10, BC = 6, AB = 8.

Haiiyme Bce 3HaYeHNT @, TIPH KakIOM H3 KOTODPBIX YpaBHEHIE
log,—35(4x* + 8) =log,_35(4(a — 3)x +9)

HMEET pOBHO IBa pa3INYIHBIX KOPHA.

Imeetrcsa 8 kaprouek. Ha HIX 3amiIchIBarOT M0 OJHOMY Kaxjoe m3 dmcen 1, —2,
—3, 4, —5, 7, —8, 9. KapToukn mepeBopadNBalOT M IepeMenmBaioT. Ha mx
YHCTHIX CTOPOHAX 3aHOBO IIMIIYT II0 OTHOMY Kaxkjoe m3 uncen 1, —2, —3, 4, —5,
7, —8, 9. ITocie 3TOTO YIICIa Ha KasKIOil KapTOUKe CKIAJBIBAIOT, a IOTYICHHBIC
BOCEMB CYMM IIepEMHOKATIOT.

a) MoskeT 1 B pe3yabpTaTe NoaydauTses 07

0) MoKeT I B pe3yIbTaTe MOIYINTECT 17

B) Kakoe HamMeHbIee 1lelloe HEOTPHIIATENBHOE YHCIO MOXKET B pe3yibTaTe
TMOJY9HThC?

IIposepsme, umodsl KaucOulli omeéem 0Obl1 3aANUCAH DAOOM € HOMEDPOM
COOM 6N CMEY 020 300 AHUA.
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